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                                                CONTINUIDAD 

 

                  En esta segunda y última lección sobre continuidad vamos a 

resolver algún ejercicio más y acabamos con un resumen sobre los distintos 

tipos de continuidad que han ido apareciendo en los ejemplos. 

 

                  Estudiar la continuidad de la función 

𝒚 =
𝒙 − 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔
 

                   Al no estar definida a “trozos” nos fijamos en los valores de “x” 

que anulan el denominador: 

𝑥2 − 5𝑥 + 6 = 0 → {
𝑥 = 3
𝑥 = 2

 

                   Estudiamos la continuidad en estos dos valores de “x” 

Continuidad en: 

                   x=2 

                   Primera condición: 

𝑓(2) =
2 − 3

22 − 5 ∙ 2 + 6
=
−1

0
 ∄𝒇(𝟐) 

                    No existe f (2) 

                    Segunda condición 

lim
𝑥→2

𝑥 − 3

𝑥2 − 5𝑥 + 6
= (

−1

0
) =

=

{
 

 lim
𝑥→2−

𝑥 − 3

(𝑥 − 2)(𝑥 − 3)
= lim

𝑥→2−

1

𝑥 − 2
=
1

0−
= −∞

lim
𝑥→2+

𝑥 − 3

(𝑥 − 2)(𝑥 − 3)
= lim

𝑥→2+

1

𝑥 − 2
=
1

0+
= +∞

 

 

                  Por lo tanto, es discontinua de salto infinito 

http://www.academiavictorloza.com/


 
 

Página 2 de 2                                                                                                                            www.academiavictorloza.com 
 

 

Continuidad en: 

                   x=3 

                   Primera condición 

𝑓(3) =
3 − 3

32 − 5 ∙ 3 + 6
=
0

0
 ∄𝑓(2) 

                  No existe f (3) 

                  Segunda condición 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝒙 − 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟔
= (

0

0
)= lim

𝑥→3

𝑥 − 3

(𝑥 − 2)(𝑥 − 3)
= lim

𝑥→3

1

𝑥 − 2
= 𝟏 

                  Este caso no nos había salido hasta ahora: No existe la función, 

pero sí el límite. Se llama discontinuidad evitable. Se puede evitar 

haciendo 

𝒇(𝟑) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝒇(𝒙) = 𝟏 

 

                  Podemos resumir los distintos tipos de discontinuidad como 

sigue, aunque según textos puede haber variación en el nombre: 

 

𝐃𝐢𝐬𝐜𝐨𝐧𝐭. 𝐄𝐯𝐢𝐭𝐚𝐛𝐥𝐞 {
∃ lim
𝑥→𝑥0

𝑓(𝑥0)  𝑦 ∃𝑓(𝑥0) 𝑝𝑒𝑟𝑜 𝐿𝑖𝑚𝑓(𝑥) ≠ 𝑓(𝑥)

∃ lim
𝑥→𝑥0

𝑓(𝑥0)  𝑦 ∄𝑓(𝑥0)
 

𝐃𝐢𝐬𝐜𝐨𝐧𝐭. 𝟏ª 𝐄𝐬𝐩𝐞𝐜𝐢𝐞 {
lim
𝑥→𝑥0

−
𝑓(𝑥) = 𝑙1 ≠ lim

𝑥→𝑥0
+
𝑓(𝑥) = 𝑙2 𝐒𝐚𝐥𝐭𝐨 𝐟𝐢𝐧𝐢𝐭𝐨

𝑎𝑙𝑔𝑢𝑛𝑜 𝑑𝑒 𝑙𝑜𝑠 𝑙í𝑚𝑖𝑡𝑒𝑠 = ±∞ →  𝐒𝐚𝐥𝐭𝐨 𝐈𝐧𝐟𝐢𝐧𝐢𝐭𝐨
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